高新区召开"双改"工作推进会

违法建筑、问题楼盘全面"清零"

本报讯 1月10日,郑州高新区召开改进城市管理、改善人居环境工作推进会,郑州市政府副秘书长、高新区党工委副书记、管委会常务副主任张红军,高新区党工委委员、管委会副主任姚五洲,区生态建设工作领导小组副组长兼办公室主任孙君甫,区新型城镇化工作领导小组副组长兼办公室主任王凯胜等出席。

会议之前,张红军带队先后 到枫杨办事处石佛村、石佛办事 处漳河路、双桥办事处恒大芙 蓉园、沟赵办事处牛砦小区、梧 桐办事处趣园里周边进行观摩, 随后"双改"办及城市管理局、国 土规划住建局、5个办事处等明 门汇报工作进展。与会区领驻 针对"三项工程 一项管理"推进 过程中存在的问题提出建议和要 求,对下一阶段重点工作进行安 排部署。

张红军表示,"双改"工作是 郑州市高质量建设国家中心城市 的重要抓手,要把"双改"工作与 "解民忧、纾民困、转作风、提效能" 专项行动相结合,以解决群众最 急、最忧、最盼的问题为着力点,把 "双改"工作"抓实"抓好抓出成效, 推动城市环境质量持续改善。

张红军肯定了前段时间高新 区各部门所取得的成绩,要求全 区上下要坚定信心的同时,一是 要正视问题、查找不足,在工作 推进中,既要规划全年任务目 标,也要把握近阶段性重点工作 清单,分清轻重缓急,尽快从谋 划转变到行动落实,用行动检验 思想认识。把任务、责任、次序、 标准、节点梳理清楚,"双改"办 总协调,各办事处、局委建立工 作台账和推进实施方案,分阶段 设立工作目标,细化责任分工, 完成垃圾清运、环境治理、交通 秩序等整治任务。二是要注重 规划引领,进行统筹规划,听取 专家意见,高起点设计,争取发 生质的变化。三是要突出重 点。针对城乡接合部、老城区等 区域中比较突出的问题开展专 项整治,对违法"住改商"、违法 建筑、建筑垃圾、问题楼盘等进 行专项治理快速推进,特别是要 对排查出的243处违法"住改商"



进行专项整治。2020年要对违法建筑、建筑垃圾、问题楼盘等问题进行"清零"。四是要连片打造亮点。在全区域整治的基础上,按照时间节点,打造集中亮点,要求每个办事处都要打造

一个连片示范点,形成示范片区效应。五是要标本兼治,再掀高潮。全区各部门要倒排工期,加快生态项目、重点项目建设,特别是城乡接合部生态建设、市容环境要有大的变化。六是要加

强沟通协调。"双改"办总协调, 及时了解情况、推动工作进展, 及时与上级部门对接,上报各类 工作动态和经验总结,掌握一手 资料和信息。

记者 孙庆辉 文/图

"双改"提升加速度

梧桐办事处 依法拆除一处私搭乱建

本报讯 1月7日,高新区梧桐办事处联合区行政执法大队对位于樱花街帝苑别墅内的一处违法搭建构筑物进行了依法拆除。

由于区域狭窄,大型机械无法进入,梧桐办事处城市管理与执 法服务科的工作人员 徒手进行违法建设拆除工作,砖混+铁架,就这样一锤一锤地砸,一根一根地拆。帝苑别墅属于老旧别墅区,有个别业主为了个人的一己私利,认为在自己购置的院落内可以随意搭建构筑物,梧桐办事处积极向违建户开展教育引导和思想疏导,讲解政策要求,摆明利害关系,引导群众自行抵险。是太阳库保护了群众

拆除,最大限度保护了群众 利益。

> 高新区梧桐办事 处坚持把违法建设整 治作为一项重要工作

> > 任务,坚持边发动、边排查、边排查、边排查、地方,和谐的,他法拆违的原则,坚决对违法建设说"不"。

记者

孙庆辉 文/图

石佛办事处

整治违停顽症出实招

本报讯 近日,在高新区"双改"专项工作办公室指导下,石佛办事处相关部门从群众的切身利益出发,全面整治违章停车现象,加强城市精细化和文明交通宣传工作,取得显著成效,交通秩序管理逐渐步入常态化。

春节假期将至,走亲访友和接送学生等现象增加、违章停车频发,很容易造成秩序混乱、交通拥堵。石佛办事处加班加点,发挥长效巡查监管,配合交管部门采取"查、拖、拍、曝"方式依法严管,对不按规定停车行为一律查处,对违法停车一律拍摄取证,对妨碍交通通行的一律拖移,对多次违法的一律在媒体上曝光。全面清理整改区内主、次干道停车标识。组织专人对停车标识进行清理、巡查,对已规划的停车泊位标线不清晰、停车设施歪斜、污损等问题,及时进行补划、清洗,确保其清晰、醒目、齐全、有效。对施工、道路改造等需进行停车规划调整的,根据道路通行实际进行调整。

特別是辖区白杨路,之前道路两旁都是违章 停放机动车,严重影响交通,造成安全隐患。在 交通综合整治行动中,石佛办事处配合交警出动 执法人员20余人,执法车2辆,共计清理乱停乱 放非机动车30余辆,乱停乱放机动车60余辆,确 保市容市貌干净整洁,畅通无阻。

记者 孙庆辉 通讯员 王茜 文/图

沟赵办事处

开展迎新春大扫除活动

本报讯 为切实做好"三项工程、一项管理"改进城市管理与改善人居环境工作,进一步提升辖区环境面貌,给居民提供一个干净、整洁的过节环境,1月10日,高新区沟赵办事处机关干部模范带头组织开展迎新春大扫除活动。

本次活动沟赵办事处全体机关 干部带头,辖区12个行政村、4个社区 党员志愿者、环卫工共计200余人共 同参加,对辖区内8个片区同时开展 清洁活动。活动中,党员志愿者们团 结协作、分工有序,有的清理枯枝烂 叶,有的打扫卫生死角,有的捡拾白 色垃圾,共清理卫生死角80余处、整 理乱停乱放非机动车200余辆、清理 乱贴小广告50余处,取得了明显的治理成效

在整改中,沟赵辖区的三叶路从 脏乱差的沿河小路变为有序通畅的 整洁道路。

秋雅社区小区门前的三叶路之前是沿须水河支流修建的沿河小路,昔日,车辆乱停乱放,垃圾杂物成片,沿河土堆杂草丛生。为彻底改变现状,沟赵办事处结合"双改"工作,以党建引领为抓手,以片区化管理为依

托,开展职能部门、片区属地、商户企业"三方协同"综合改造,对三叶路、枫香街、健杨路等重点路段区域周边开展集中整治,对违法停放的非机动车进行集中规范停放,劝导机动车占道等不文明行为;积极动员周边商户、单位参与"全城清洁"行动,确保"门前四包"落实到位;引导辖区党员群众组成志愿服务队参与各种形式的清洁活动,一起动手维护社区周边人居环境。记者 孙庆辉 文/图